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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У травні 2026 року тема НЛО майже одночасно з’явилася у військовому порядку

денному України та США. У Києві про невідомі об’єкти над фронтом заговорили

представники оборонної сфери, а у Вашингтоні адміністрація Дональда Трампа

відкрила доступ до архівів про аномальні явища, які збирали з 1947 року.

Про це повідомляє 24 Канал із посиланням на заяви українських військових та

американські джерела.

Радник міністра оборони Сергій Бескрестнов (“Флеш”) у травні 2026 року показав відео,

яке українські військові зняли ще у травні 2025-го. На кадрах зафіксували об’єкт на

висоті близько 800 метрів, природу якого не змогли визначити.
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Після публікації “Флеш” заявив, що з початком повномасштабної війни тема невідомих

об’єктів у небі стала частиною реальної військової роботи. За його словами, у ЗСУ

навіть існує окремий документ щодо таких випадків, погоджений

головнокомандувачем Олександром Сирським.

Ще у 2023 році “Флеш” уже публікував схожі кадри з фронту. Тоді, за його словами, з

ним зв’язалися представники структури, яка займається фіксацією подібних явищ ще з

радянських часів.

Наразі збором даних про невідомі об’єкти займається Головне управління розвідки.

Для цього створили окрему електронну адресу uap@gur.gov.ua, куди просять

надсилати фото та відео незрозумілих явищ у небі.

У військових пояснюють, що головна причина уваги до таких об’єктів — безпека.

Невідомий апарат над фронтом може виявитися новою розробкою Росії або

незнайомим типом безпілотника.

Джерело 24 Каналу, дотичне до протиповітряної роботи, заявило, що більшість так

званих “НЛО” мають цілком земне походження. За його словами, часто йдеться про

техніку, яку не вдалося швидко класифікувати через нові характеристики чи

нестандартну траєкторію.

У США тема НЛО також отримала новий резонанс. На початку травня адміністрація

Трампа відкрила доступ до частини засекречених файлів про UAP — так американська

влада називає неідентифіковані аномальні явища.

Документи охоплюють спостереження з 1947 року і містять дані про випадки, які

роками залишалися закритими для громадськості.

У Пентагоні раніше вже заявляли, що американські військові неодноразово фіксували

об’єкти, природу яких не могли пояснити одразу. Саме після цього тема НЛО перестала

бути лише конспірологією та перейшла у сферу військового аналізу й безпеки.
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